AMTSBLATT

für die Stadt Templin

26. Jahrgang Nr. 16 Templin, den 24.10.2014

Inhaltsverzeichnis	Seite
Öffentliche Bekanntmachung - 5. Änderungssatzung der Satzung der Stadt Templin zur Umlage der Verbandsbeiträge der Gewässerunter- haltungsverbände Wasser- und Bodenverband "Uckermark-Havel" und Wasser- und Bodenverband "Schnelle Havel	1
- Ordnungsbehördliche Verordnung zum Brandenburgischen Ladenöffnungsgesetz	2

5. Änderungssatzung

der Satzung der Stadt Templin zur Umlage der Verbandsbeiträge der Gewässerunterhaltungsverbände
Wasser- und Bodenverband "Uckermark-Havel" und
Wasser- und Bodenverband "Schnelle Havel"

Mit Beschluss der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Templin vom 08.10.2014 wird die Satzung der Stadt Templin zur Umlage der Verbandsbeiträge der Gewässerunterhaltungsverbände Wasser- und Bodenverband "Uckermark-Havel" und Waser- und Bodenverband "Schnelle Havel" vom 23.11.2009 in der Fassung der 4. Änderung vom 20.06.2013 wie folgt geändert:

Artikel 1 Umlagesatz

- 1. In § 5 Ziff. 1 lit. a) wird die Jahresbezeichnung "2013" gestrichen und ersetzt durch "2014".
- 2. In § 5 Ziff. 1 lit. b) wird die Jahresbezeichnung "2013" gestrichen und ersetzt durch "2014".

Artikel 2 Inkrafttreten

Diese 5. Änderungssatzung tritt zum 01.01.2014 in Kraft.

Templin, den 20.10.2014

gez. Detlef Tabbert Hauptamtlicher Bürgermeister

Ordnungsbehördliche Verordnung zum Brandenburgischen Ladenöffnungsgesetz (BbgLöG)

Aufgrund der §§ 24 ff des Gesetzes über Aufbau und Befugnisse der Ordnungsbehörden (Ordnungsbehördengesetz – OBG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 21.08.1996 (GVBI. I S. 266) in der derzeit geltenden Fassung i. V. m. § 5 Abs. 1 des Brandenburgischen Ladenöffnungsgesetzes (BbgLöG) vom 27. November 2006 (GVBI. I S. 158) in der derzeit geltenden Fassung erlässt der Bürgermeister der Stadt Templin als örtliche Ordnungsbehörde für das Gebiet der Stadt Templin folgende Ordnungsbehördliche Verordnung:

§ 1 Verkaufssonntage zu besonderen Ereignissen in der Stadt Templin

- Abweichend von § 3 Abs. 2 Nr. 1 des Brandenburgischen Ladenöffnungsgesetzes (BbgLöG) dürfen Verkaufsstellen in der Stadt Templin aus Anlass von besonderen Ereignissen an höchstens sechs Sonn- und Feiertagen von 13:00 Uhr bis 20:00 Uhr geöffnet sein.
- 2. Folgende Sonn- und Feiertage werden festgelegt:

22. März 2015 "Frühling in der Innenstadt"

03. Mai 2015 "Frühlingsfest"13. September 2015 "Hopfenernte"04. Oktober 2015 "Herbstfest"

29. November 2015 "Advent am historischen Rathaus"

13. Dezember 2015 "Hüttenzauber Templin"

3. Die Vorschriften des Arbeitszeitgesetzes, des Mutterschutzgesetzes, des Jugendarbeitsschutzgesetzes sowie § 10 des Brandenburgischen Ladenöffnungsgesetzes bleiben unberührt.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Ordnungsbehördliche Verordnung tritt am 01. Januar 2015 in Kraft und gilt bis zum 31. Dezember 2015.

Templin, den 20.10.2014

gez. Detlef Tabbert Hauptamtlicher Bürgermeister als Örtliche Ordnungsbehörde

IMPRESSUM

Amtsblatt für die Stadt Templin

Herausgeber: Stadt Templin, Bürgermeister

Anschrift: Stadt Templin, Prenzlauer Allee 7, 17268 Templin

Telefon: 03987/20300 Telefax: 03987/2030104

Stadt Templin. Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Druck: Stadt Templin, Prenzlauer Allee 7, 17268 Templin Die Abgabe erfolgt kostenlos, bei Zusendung werden Versandkosten Bezugsmöglichkeit:

Bezugsbedingung:

berechnet.